

Правовое воспитание



27 июня 2017 г., в День молодёжи России, в Ростовской области создано региональное молодёжное общественное движение правового просвещения «За права молодежи».

Движение намерено содействовать правовому воспитанию и просвещению молодёжи, формированию у молодых высокого уровня правовой культуры, традиций безусловного уважения к закону,

правопорядку, добропорядочности и добросовестности.

Также среди целей движения «За права молодежи» являются развитие добровольческой (волонтерской) деятельности по вопросам правового воспитания и правового просвещения молодёжи, повышение престижа деятельности уполномоченных по правам ребёнка в образовательных организациях, содействие защите прав и законных интересов молодёжи.

К молодежи Ростовской области присоединился и Морозовский район. На базе МБОУ «Гимназия №5 г. Морозовска» было создано региональное отделение молодёжного общественного движения правового просвещения «За права молодежи». В него вошли учащиеся гимназии и активные учащиеся Вольно-Донской СОШ. Кандидаты волонтерского движения сразу взялись за дело. Был изучен Устав Регионального молодёжного общественного движения правового просвещения «За права молодежи», намечен план работы на будущий год.

Ребята с энтузиазмом выполняют намеченные задания.

В 9-11 классах волонтеры провели классные часы, на которых рассказали своим сверстникам о том, кто такие волонтеры и как развивалось волонтерское движение в России. Ученикам начальных классов активисты рассказали о правах и обязанностях учеников, о добрых отношениях между людьми. Малыши с интересом слушали своих старших товарищей, играли. Итогом этих занятий стали коллективно выполненные работы.

Впереди еще очень много интересных дел, в результате которых кандидаты в волонтеры приобретут новые знания, повысят свою правовую культуру и научат других учащихся.



**Уполномоченный по правам
ребенка в гимназии №5
Величко Е.Н.**